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EVALUATION FORMATION ODPCENDO FENAREDIAM 2021 

 

Vous jugez la qualité de cette formation: 

 
Tout à fait satisfaisante (A1) 19 59.38% 

Peu satisfaisante (A3) 2 6.25% 

 
Sans réponse 0 0.00% 

 

 

 

Vous jugez la qualité de l'organisation de cette formation: 
 
 

Tout à fait satisfaisante (A1) 20 62.50% 

 
Peu satisfaisante (A3) 3 9.38% 

Sans réponse 0 0.00% 

 
 

 

 

Vous jugez la durée de cette formation: 
 
 

Tout à fait satisfaisante (A1) 15 46.88% 

 
Peu satisfaisante (A3) 2 6.25% 

Sans réponse 0 0.00% 

 
 

 

 

Vous jugez la qualité du contenu de cette formation: 
 
 

Tout à fait satisfaisante (A1) 17 53.12% 

 
Peu satisfaisante (A3) 1 3.12% 

Sans réponse 0 0.00% 

 
 

Réponse Décompte Pourcentage 

Pas du tout satisfaisante (A4) 0 0.00% 

Satisfaisante (A2) 9 28.12% 

Non affiché 0 0.00% 

Satisfaisante (A2) 15 46.88% 

Non affiché 0 0.00% 

Satisfaisante (A2) 14 43.75% 

Non affiché 0 0.00% 

Réponse Décompte Pourcentage 

Pas du tout satisfaisante (A4) 0 0.00% 

Satisfaisante (A2) 11 34.38% 

Non affiché 0 0.00% 

Réponse Décompte Pourcentage 

Pas du tout satisfaisante (A4) 0 0.00% 

Réponse Décompte Pourcentage 

Pas du tout satisfaisante (A4) 0 0.00% 



page 2 / 11 
 

 

Ce programme a-t-il été utile à votre pratique professionnelle ?  

 
Réponse Décompte Pourcentage  

Oui (A1) 31 96.88% 

Non (A2) 1 3.12%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  

 
 
 
 
 

   

Cette formation vous a-t-elle apporté des éléments susceptibles d’améliorer la prise en charge de vos 
patients ?  

 

Réponse Décompte Pourcentage  

Oui (A1) 31 96.88%  

Non (A2) 1 3.12%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  

    

 

 
Globalement avez-vous apprécié cette formation ?  
 

Réponse Décompte Pourcentage  

Réponse 32 100.00%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  

 

Recommanderiez - vous une formation de l’ODPC-Endo à vos confrères ? 

 
 

Réponse Décompte Pourcentage  

Oui (A1) 32 100.00%  

Non (A2) 0 0.00%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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